
- 1 -

Sun Flower 第３学年だより

旭市立海上中学校

～ 希 望 ～ 令和５年９月１日発行

今日から２学期がスタートします！

充実した夏休みを過ごし、充分に力を蓄えた皆さんに会うことをとても楽しみにしていました。
部活動の最後の大会では、これまでの成果を充分に発揮して大いに活躍したという報告をたくさ
んを聞くことができ、とても嬉しく思っています。
さて、今学期は、文化祭という大きな行事が予定されています。最高学年として下級生をリー

ドし、学年で力を合わせ、行事を成功へと導いてくれることを期待しています。また、２学期は
進路決定の大事な時期でもあります。夏休み中の高校見学や説明会を参考に進路を決定し、その
目標実現のため、これまで以上に学習にも力を入れていかなければなりません。１学期までとは
異なる生活が求められます。放課後や帰宅後の時間の使い方を工夫し、残りの中学校生活を充実
させましょう。

夏休み三者面談
ありがとうございました。

初めての進路選択に向けて、本人はもちろん、保護者の方のお考えや今後の取組など、短時間
ではありましたが、貴重な話し合いをすることができました。自分の希望する進路の実現に向け
て頑張りたいという気持ちが伝わってきた反面、それに向けた日々の努力（学習面・生活面とも
に）が伴っていないことが課題として明らかになった人もいました。今後、どのように取組を修
正していくかが重要なカギになります。三者面談で話題になったことを意識して私たち職員も支
援していこうと思います。
また、１０月には進路説明会を開催いたします。今後の進路予定なども具体的にお知らせでき

ますので、進路選択の参考にして頂けると幸いです。引き続き、ご家庭でのご協力をお願いしま
す。

学習の見直しをしよう

夏休み中は計画的に自主学習を進めることができたでしょうか。課題に追われ、今までの復習
が思うようには進まなかったり、まったく計画通りにはならなかったりという人もいるのではな
いでしょうか。

夏休み中順調に勉強した人もそうではない人も、この機会
にもう一度学習計画を見直してみましょう。夏休みの間にど
の程度復習が進んでいるでしょうか。これから再確認すべき
ことがどのくらいあるでしょうか。友達と同じに進めればい
いというものではないし、課題や“毎日宿題”だけを行って
いれば十分、というものでもありません。

自分はいつまでに何を勉強すれば良いのか、確認して今後の学習計画を立てましょう。
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９月１２日（火）バイオリンコンサート（東総文化会館大ホール）

ヴェロニカ・エーベルレ ヴァイオリンリサイタル

出演 ヴェロニカ・エーベルレ （ヴァイオリニスト）
山田武彦（ピアニスト）

世界的に活躍するアーティスト‘ヴェロニカ・エーベルレ’の演奏による芸術館鑑賞会です。
旭市の小中学生５００名ほどが招待されました。中学生は３年生が対象です。

９月１６日（土）親子奉仕作業
８：５０集合（生徒は８：４０）
９：００作業開始
１０：００終了

○軍手・鎌・刈払い機等ご準備ください。
○当日、雨天の場合は中止します。
（小雨等の場合には、７：００に判断し、

tetoruで連絡いたします。）
○作業ができる服装でご参加ください。 親子奉仕作業のご案内をtetoruで配信
○作業終了後、飲物を用意いたします。 いたしました。参加・不参加を９月５日
○駐車場は、校舎北側になります。 までに送信してくださるようお願いいた

します。
※問い合わせ 海上中教頭 ℡５５－２１５０

１日（金）始業式・避難訓練・図書館司書巡回
４日（月）給食開始・専門委員会

実力テスト〔国・数・英・理・社〕
６日（水）新聞ワークシート
７日（木）セクハラ・体罰アンケート
８日（金）図書館司書巡回
１１日（月）諸活動休止・完全下校１３：１５

の予定 １２日（火）バイオリンコンサート（東総文化会館）
１３日（水）新聞ワークシート
１５日（金）体位測定３－１・図書館司書巡回

１０月３日（火） １６日（土）親子奉仕作業（３年）

第３回実力テスト １８日（月）敬老の日

１０月１２日（木） １９日（火）体位測定３－２
進路説明会 ２０日（水）学年日課

１０月２７日（金） ２１日（木）体位測定３－３
文化祭 ２２日（金）図書館司書巡回

２３日（土）秋分の日
２５日（月）いじめアンケート
２６日（火）学年日課・完全下校１７：００
２７日（水）新聞ワークシート
２９日（金）図書館司書巡回・英語検定


